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             Către:                               
Ref  :   Modificare în clasificaţia indicatorilor privind finanţele 

            publice

              Nr. înregistrare  : 417.527/22.08.2014
              Nr. pagini : 2


Vă comunicăm că potrivit prevederilor art.60 din Legea nr.136/1995, privind asigurările şi reasigurările în România, cu modificările și completările ulterioare, în vederea protejării asiguraţilor, beneficiarilor asigurării şi terţelor persoane păgubite, prin contribuţia asigurătorilor se constituie Fondul de garantare.
Fondul de garantare se va constitui, administra şi utiliza de către Autoritatea de Supraveghere Financiară.
 Odată cu intrarea în vigoare a  OMF nr. 720/2014, pentru aprobarea Normelor metodologice privind execuţia bugetelor de venituri şi cheltuieli ale instituţiilor publice autofinantate, a rezultat necesitatea evidențierii distincte a veniturilor și cheltuielilor acestui Fond.

Ca urmare în clasificaţia bugetului institutiilor publice şi activitatilor finantate integral sau partial din venituri proprii, aprobată prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr.1954/2005, se fac următoarele modificări şi completări: 

1. La partea de venituri: 
· la capitolul „Venituri din dobânzi”, cod 31.10, se introduce subcapitolul „Dobânzi ale Fondului de Garantare a Asiguraților”, cod 31.10.08;
· la capitolul „Diverse venituri”, cod 36.10, se introduce subcapitolul „Contribuții la Fondul de Garantare a Asiguraților”, cod 36.10.49.
2. La partea de cheltuieli la capitolul „Actiuni generale economice, comerciale si de munca”, cod 80.10, subcapitolul „Actiuni generale economice si comerciale”, se introduce paragraful „Fondul de Garantare a Asiguraților”, cod 80.10.01.29.
Subdiviziunile mentionate au caracter temporar și se vor elimina odată cu finalizarea procedurii de reclasificare în sectorul instituțional „Auxiliari financiari”, pe care o va iniția ASF.
*

*        *
      Vă rugăm să dispuneţi măsurile corespunzătoare pentru introducerea modificărilor ce privesc activitatea dumneavoastră.

   DIRECTOR GENERAL,                                                  
       Ioana BURLĂ    
Ministerul Finanţelor Publice
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